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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

  

Sekolah  : MTs Tri Bhakti Ajung Jember 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab 

Kelas/Semester  : VIII/Genap 

Materi Pokok :  

Alokasi Waktu : 2x40 Menit  

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 

peduli (toleransi, gotong royong), santun percaya diri dalam berinteraksi 

secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan 

pergaulan dan keberadaannya. 

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

4. Mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi dan membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, menghitung, menggambar dan mengarang) sesuai 

dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang semua dalam 

sudut pandang/teori. 

 

 

 

 

 

 

 



B. Kompetensi Dasar (KD) dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.2 Memahami lafal bunyi huruf,  

kata, frase dan kalimat bahasa 

Arab yang berkaitan dengan: 

      

. 

 

1. Mencocokkan gambar dengan 

mufrodat terkait topik    

2. Menjawab pertanyaan dengan 

menjodohkan antara gambar dan 

mufrodat yang sesuai secara tertulis 

terkait dengan topik   

3. Mengevaluasi hasil belajar siswa 

terkait topik    

 

C.  Tujuan Pembelajaran 

1. Mencocokkan gambar dengan mufrodat terkait topik    

2. Menjawab pertanyaan dengan menjodohkan antara gambar dan 

mufrodat yang sesuai secara tertulis terkait dengan topik   

3. Mengevaluasi hasil belajar siswa terkait topik    

D. Materi Pembelajaran

polisi  

Pilot 

Dokter 

Siswa 

 Guru 



Pedagang 

Petani 

Sopir 

Wartawan 

 
Arsitek 

Koki 

 

 

Kuis untuk melatih hafalan: 

 

Amati gambar di bawah ini terjemahkan ke dalam bahasa arab dengan baik 

dan benar!   



 

            

                               



           

   

E.   Metode Pembelajaran  

Think Talk Write 

E. Media dan Bahan 

Kertas manila, spidol, papan tulis, boldpoin, penghapus dan lain-lain. 

Terbuat dari bahan kertas seperti yang sudah dijual bebas ditoko. 

F. Sumber Belajar 

Buku LKS dan gambar-gambar  yang terkait dengan topik. 

G. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan  1 (40 Menit) 

Kegiatan Pendahuluan : 

1. Guru mengajak siswa berdoa untuk mengawali kegiatan belajar 

2. Guru mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan 

3. Guru mengecek penguasaan kompetensi yang sudah dipelajari 

sebelumnya, dengan cara menanyakan kembali materi/pengetahuan siswa 

sebelumnya kemudian menghubungkannya dengan materi yang akan 

dipelajari. 

4. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai, dengan 

menunjukkan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari 

5. Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan 

dilakukan, yaitu mencocokkan antara gambar dan tulisan mufrodat 

bahasa arab terkait topik  



6. Guru menyampaikan lingkup penilaian, yaitu benar dan salahnya sebuah 

jawaban, tulisan, dan mudah dibaca. 

7. Guru memberi kesempatan peserta didik untuk membaca materi 

pelajaran yang akan disampaikan. 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati: 

1. Menghafalkan mufrodat bahasa arab yang telah tersedia terkait topik 

 

2. Mencocokkan gambar dengan mufrodat bahasa arab yang sesuai 

terkait topik   

Menanya: 

1.  Menjawab pertanyaan secara lisan terkait topik yang sudah 

dihafalkan. 

Mengeksplorasi: 

- 

Mengasosiasikan: 

1. Membentuk kelompok yang terdiri dari 5 siswa kemudian salah satu 

siswa maju ke depan untuk menulis mufrodat yang sesuai dengan 

gambar yang tersedia sesuai dengan komando dari kelompoknya. 

Mengkomunikasikan: 

1. Menyampaikan isi wacana sesuai tema/topik  secara lisan maupun 

tulisan. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru bersama peserta didik mengoreksi hasil pekerjaan siswa yang 

berupa kuis  



2. Guru memberitahukan kegiatan belajar yang akan dikerjakan pada 

pertemuan berikutnya, yaitu : mempelajari materi terkait dengan 

penggunaan dan  

3. Guru mengajak siswa berdoa untuk mengakhiri kegiatan belajar 

1. Penilaian Hasil Pembelajaran 

   Kriteria penilaian  

1. Sinkron antara gambar dengan   mufrodat        : 35 

2. Ketepatan tulisan                                              : 45 

Rubrik Penilaian 

NO NAMA 
ASPEK PENILAIAN TOTAL 

1 2 
 

1. Achmad Baihaki 35 45 80 

2. Aliyatul Latifa 30 43 73 

3. Andika Pratama A. 35 45 80 

4. Bagus Wijaya 33 40 73 

5. Fitria Novita Ashari 30 42 72 

6. Helen Kurniasari 33 40 73 

7. Ibnu Fajar 35 41 76 

8. Inge Saptia Urba 34 43 77 

9. Achmad Zaenuri 32 45 77 

10. Muhammad Deni Azhari 31 40 71 

 

 

Jember,  13 Februari 2020         Mengetahui, 

Guru Pengampu,                   Kepala Sekolah  

   

 

 

 

 

      Sunaryo                                                             Muhammad Fuad, S.Ag 
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